

学做一道菜 做父母小帮手

省城不少小学寒假作业挺有特色

本报1月21日讯(记者李飞 实习生刘青) 学做一道菜、学会包饺子、做父母的小帮手、不做家里的累赘……省城小学生即将迎来寒假,21日,记者从多所小学了解到,不少学校布置的寒假作业,学科方面的书面作业少了,社会实践类、能培养动手能力的作业多了,作业布置更加灵活、实用。

本周末,全市小学生将迎来为期一个月的寒假。21日下午,记者在济南市东方双语实验学校看到,小学部各年段的班主任正在组织全体同学评优。除了评优,他们还将于近日领到学校布置的寒假作业。

该校政教处于萍老师告诉记者,除了常规的学科作业外,今年学校还将布置寒假实践活动作业。其中,一二三年级学生的寒假实践作业为“我是爸妈的小帮手”,要求学生利用寒假学习家庭生活技能。“例如做一道菜、包饺子、物品归纳、擦玻璃等等。”于萍说,学生每天都要参加力所能及的家务劳动,做父母的小帮手,不做家里的累赘。

而四五六六年级学生的寒假实践作业为“我为社区出把力”,学生自愿组成“社区服务小组”参与社区活动,例如清理楼道卫生、宣传节日安全、慰问孤残、探访社区名人等。由组长记录活动情况,开学后上交。



本周末,济南市小学生将迎来为期一个月的寒假。21日下午,记者在济南市东方双语实验学校看到,小学部各年段的班主任正在组织全体同学评优,为本学期作总结。 本报记者 李飞 实习生 刘青 摄



学做一道菜、学会包饺子……21日,记者从多所小学了解到,不少学校布置的寒假作业,培养动手能力的作业多了。图为济南市营东小学的学生学习做菜。(资料片) 本报记者 李飞 摄

“一味布置繁重的学科作业,对学生是一种负担,他们疲于应付,效果反而不好。”于萍表示,“其实学生乐于接受这样的作业,来自生活,有话可说,有内容可写。”

记者从多所学校了解到,寒假作业不再单单是硬性的书本作业,社会实践类、能培养动手能力的作业多了,作业布置更加灵活、实用。“假期不会布置太多作业,主要让孩子休息和参加实践活动。”燕柳小学李冉老师表示。济南市新苑小学特意给学生发放了寒假德育实践作业表,要求学生在假期学会一些基本的生活技能,了解走亲访友的礼仪和年俗等。

“大年三十我掌勺”、“我们的除夕”,这些都是今年济南市营东小学给学生们安排的寒假作业。针对现在孩子自理能力相对较差的问题,营东小学要求一到六年级学生在假期至少学会做一道菜,大年三十晚上亲自掌勺做给全家人吃。

该校大队辅导员赵青告诉记者,针对各年级学生的年龄差异,“掌勺”也是“因人而异”。一、二年级的学生允许在家长的帮助下完成;三四年级的学生则要求全程独立完成;而对于五六年级,学生须做一道有特色能显示出技术的菜品。“让家长感受到孩子的成长,增添除夕夜的年味,也让学生学会基本的生活技能。”

头条链接

济南市教育局强调

未满12岁学生

不准骑自行车上路

本报1月21日讯(记者徐洁) 1月21日,济南市教育局发布2013年寒假期间学校安全工作的通知,强调未满12周岁的学生不准骑自行车上路,未满16周岁的学生,不准骑电动自行车上路行驶。

寒假将至,济南市教育局下发通知,对寒假期间学校及学生的安全管理做出细致规定。其中,要求各校要教育学生严格遵守道路交通安全法规,不要在道路上相互追逐;未满12周岁的学生,不准骑自行车上路;未满16周岁的学生,不准骑电动自行车上路行驶。

济南市教育局装备与校园安全处处长林钟说,这一规定来源于交通安全法规,并不是教育部门的独创,学校对学生负有安全教育责任,同时,家长也应对孩子起到监护职责。

此外,寒假将至,部分学校可能会组织集体活动。济南市教育局要求,寒假、春节期间,学校要遵循“非必须,不举办”原则,不随便组织学生进行大型活动,若需要举办学生活动,须事先按规定报批,并编制好安全预案报上级教育部门备案。

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
独家拥有18项国家专利技术

十年韩氏,因其顶尖设备,专业医师,以及精致服务,成就中国整形美容奢侈品牌。值十周年庆,又逢新年,特献空前钜惠,更现门庭若市。韩氏人感念,更加将美做到极致。唯此,方显对新老顾客多年支持信赖之谢意。

韩氏新年感恩盛“惠”

消费立减

- A 韩氏精品双眼皮 **立减3000元;**
- B 所有眼袋 **立减1000元;**
- C 进口鼻假体 **立减1000元;**
- D 进口假体丰胸、自体脂肪丰胸 **立减5000元;**
- E 即刻种植牙最高 **优惠18000元;**
- F 韩氏仿生冠最高 **优惠2800元;**
- G 等离子体光纤溶脂 **立减5000元。**

半价优惠

- A 冰点雪肤脱毛 **半价;**
- B 毛发移植 **半价;**
- C 四代冷光美白 **半价;**
- D 妇科整形 **半价;**
- E 疤痕胎记 **半价。**

其他优惠

教师凭教师证、学生凭学生证、军人凭军人证享受**8.8折**。

新浪微博 [weibo.com](#)

做整形的人韩啸

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

活动时间:2013年1月20日至2013年2月20日

上帝欠您的韩氏还给您

鱼传尺素: **8601 3337/8**

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: **400-708-5678**
君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有